
Návrh na oddělení části obce Želechovice nad Dřevnicí od 
statutárního města Zlína

V úterý dne 29. 1. 2008 byl zástupci přípravného výboru na Magistrát 
stututárního města podán „ Návrh na oddělení části obce Želechovice nad 
Dřevnicí od statutárního města Zlína „.

Součástí předaného návrhu byly pořadově očíslované podpisové archy, které 
podepsalo 1168 oprávněných občanů Želechovic.
Celkový počet  obyvatel této městské části je k datu 1.1.2008 dle sdělení pana 
Tomáše Langa z odboru kanceláře primátorky 1949.   Z tohoto počtu je 1628 
dospělých oprávněných voličů.

           Příravný výbor včetně řady dobrovolných spolupracovníků, jímž bychom 
chtěli touto cestou poděkovat, oslovil celkem 1269 občanů, z nichž 101 
vyjádřilo nesouhlas a 1168 se podepsalo pod návrh.
Úspěšnost činí z oslovených občanů 92%..

Z celkového počtu oprávněných voličů se nám nepodařilo zastihnou 
všechny občany, i přesto, že byly domácnosti navštíveny několikrát. Někteří 
občané studují či pracují jinde , tedy se zdržují většinou mimo své trvalé 
bydliště. 
Úspěšnost z celkového oficiálního počtu voličů, tedy z počtu 1628 oprávněných 
voličů, činí 71,7%.

Vážení spoluobčané, tato čísla jistě nezaručují úspěch hlasování v 
referendu , nicméně splňují formální stránku návrhu a jsou velkým 
příslibem.
Pro úspěch v referendu je potřeba, aby se ho zúčastnila nadpoloviční 
většina oprávněných voličů a zvolila si samostatnou obec. Proto 
doposud učiněný krok znamená pouhý zlomek toho, co je potřeba 
učinit. 

Mějte prosím na paměti , že nejdůležitější je Vaše účast v     místním   
referendu, protože možná právě Váš hlas ovlivní celý výsledek 
referenda.

Je velmi zvláštní, že Statutární město Zlín dle dopisů náměstka paní 
primátorky pana Šenkýře pro letošní rok neplánovalo v naší městské 
části žádné investice.  Nyní po podání návrhu na referendum se 
dozvídáme, že zrovna v letošním roce měla začít jezdit MHD také do 
Želechovic a že v plánu investic bylo i vybudování 28 m chodníku u 
školy, který škola marně urguje již od roku 2001.  


